

h. melléklet

ELŐTERJESZTÉS
Felsőmarác Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. április 22-i ülésére

Tárgy: A falugondnoki szolgálat alapdokumentumainak felülvizsgálata és elfogadása

A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2024.04.22.
A napirendet tárgyaló ülés:	képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző
Előterjesztő:	Tóth László polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa:	<u>nyilvános</u> / zárt
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű</u> / minősített
A szavazás módja:	<u>nyilvános</u> / titkos

Tisztelt Képviselő-testület!

A Vas Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály- Szociális és Gyámügyi Osztálya hatósági helyszíni ellenőrzés keretében vizsgálta Felsőmarác Község Önkormányzata Falugondnoki Szolgálatának törvényes működését.

A hatóság az ellenőrzés során mind a Szakmai program, mind a Szervezeti és Működési Szabályzat tekintetében észrevételeket tett, arra vonatkozóan, hogy a hatályos alapdokumentum nem felel meg a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet szabályozásainak, ezért annak felülvizsgálata, szükség esetén új alapdokumentumok elfogadása szükséges.

Az SzCsM rendelet 5/A. §-a tartalmazza a Szakmai Program kötelező tartalmi elemeit. A Szakmai programnak mellékletét képezi a szervezeti és működési szabályzata vagy annak tervezete.

A szakmai program kötelező tartalmi eleme az intézmény által nyújtott szolgáltatáselemek, tevékenységek leírása.

A hatályos Szakmai Programok felülvizsgálva megállapításra került, hogy a jogszabályi változások, valamint a szervezeti és működési szabályzat hiánya okán új program elfogadása vált szükségessé.

Az új, jogszabályi előírásoknak megfelelő Szakmai Program és Szervezeti és Működési Szabályzat az előterjesztés mellékletét képezi.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést és az alapdokumentumokat áttekinteni és azokat jóváhagyni szíveskedjen.

Felsőmarác, 2024. április 16.



Határozati javaslat:

.../2024. (IV...) Képviselő-testületi határozat
Falugondnoki Szolgálat alapidokumentumainak elfogadásáról

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben foglaltak alapján úgy dönt, hogy Felsőmarác Község Önkormányzata Falugondnoki Szolgálatának Szakmai Programját és annak mellékletét képező Szervezeti és Működési Szabályzatát 2024. május 1-jei hatállyal jelen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal